C罗第五次被评为FIFA"足球先生"



C罗蝉联"足球先生"

C罗上赛季发挥出色,带皇马先后 赢得西甲联赛冠军和欧冠冠军,在与尤 文图斯进行的欧冠决赛中,他一人打进 两球,带领皇马击败对手夺冠。

马拉多纳和罗纳尔多作为足球先生的颁奖嘉宾,为C罗颁发了奖杯。32岁的C罗第五次被评为国际足联"足球先生"罗先后用葡萄牙语和英语致辞,他说:"非常感谢大家把票投给我。感谢所有的皇马球迷,感谢我的队友和我的教

练,他们过去一年一直在支持我。"他还说:"这是我连续第二年赢得这个奖项,对我来说是个伟大的时刻,在全世界都有我的球迷。"

国际足联年度世界最佳男球员(足球先生)起评于1991年,2010年国际足联与《法国足球》杂志创办的另一项评选"金球奖"合并,年度最佳球员的荣誉改为"国际足联金球奖",其中梅西获奖四次、C罗两次,双方的合作至2015年颁奖后结束。2016年,国际足联创立了新的"年度最佳"评选,并打造了新的奖杯,C罗去年第一次举起了新的奖

杯。在2010年之前,C罗和梅西分别在2008年和2009年获奖,这样算起来从2008年到现在不管这一奖项的名称如何变化,获得年度最佳男球员这一称号的球员,只有梅西和C罗两人。

C罗"得五望七"

去年国际足联颁奖大会,C罗最主要的竞争对手梅西缺席了。不过今年的竞争对手梅西缺席了。不过今年的获得者是C罗时,现场的摄像机将镜头马上对准了梅西,阿根廷人没有大的摄像机不了的表情,相反他送上的是一个重大的微笑,显示了对C罗获奖的是一个重大的微笑,显示了对C罗获奖的是一个重大的微笑,显示了对C罗获奖的人员等。据悉,C罗表示,过去他明知道得奖的人会是现场。当然,在专西,他也会积极参加各种颁奖典礼。C罗也特别感谢了梅西和大多感言时,C罗也特别感谢了梅西和大多感言时,C罗也特别感谢了梅西和大多感言时,C罗也特别感谢了梅西和大马尔,"我必须提一下里奥(梅西)和内马尔,你们能在现场真是太好了。"

梅西有望在2018年战胜C罗。因为衡量明年的最重要指标是俄罗斯世界杯,两人所在的阿根廷队和葡萄牙队都进入了世界杯,这将是两人明年最重量级的一次直接对话。在西甲,本赛季梅西的巴萨也领先C罗效力的皇马。

虽然2017年还有两个月才过去,但是C罗已经拿到了6座团队以及个人大奖,分别是:西甲冠军、欧冠冠军、欧洲最佳球员、欧洲超级杯、西班牙超级杯以及FIFA世界足球先生。现在C罗表示已经把目光放在了第七座奖杯上,"我想要得7个。5个也很棒,但是7是我的幸运数字。"年底C罗还将率领皇马出战世俱杯,有望带领球队实现世俱杯卫冕。

晚综

一体育播报

世界羽联法国公开赛 **谌龙约战李宗伟**



2017年世界羽联法国公开赛 10月24日至29日在巴黎进行,缺 席丹麦赛的林丹本周依旧退赛, 连续两站赛事缺席,丹麦的新科 世锦赛男单冠军阿克尔森也一并 退出。女单方面中国选手孙瑜也 是连续两周退赛。

法国公开赛是本赛季超级赛 的倒数第三站, 男单方面林丹继 上周退出丹麦赛后,本周继续缺 席法国赛,不过丹麦赛首轮出局 的谌龙将会继续出战。由于丹麦 的世锦赛冠军阿克尔森也退赛, 谌龙和李宗伟能否会师半决赛成 为了男单上半区最大的看点。处 在上半区的谌龙打进四强难度不 大, 第二轮可能与队友黄宇翔上 演内战,不过半决赛可能遭遇大 马一哥李宗伟,后者上周丹麦赛 第二轮出局。石宇奇在下半区, 将挑战丹麦赛冠军印度选手斯里 坎斯,同在下半区的乔斌第二轮 遭遇中华台北的周天成, 若晋级 将面对韩国名将孙完虎或李炫一

女单方面,孙瑜与林丹一样,连续两站比赛退出,小花陈晓欣首轮就将遭遇世界排名第一的中华台北名将戴资颖,同在上半区的何冰娇首轮将迎战美国选手张蓓雯。陈雨菲在下半区,或将与印度名将辛德胡在半决赛碰面。 晚综

新赛季刚打三场比赛 太阳队主帅就被解雇

NBA主帅"光速下课纪录"又刷新了

北京时间10月23日,NBA球队菲尼克斯太阳队宣布主教练沃特森被炒鱿鱼。3场比赛净负对手92分,沃特森的"下课"并不算冤,但考虑到他创造了NBA"最快被解雇"的历史纪录,还是要稍微同情一下他的尴尬境遇。在NBA,主教练已成了最"高危"的职业,最近10个赛季一共更换了37位主帅。成绩不好、更衣室矛盾……不管哪儿有问题,教练总是那个"背锅侠"。

新赛季开局至今,太阳队已遭遇三连败,净负92分。其中包括首战48分惨败开拓者队,及上周日42分输给快船队。输给开拓者队一役,太阳队创下两大耻辱纪录: NBA历史首战输球最大分差和队史最惨失利。球队主力控卫埃里克·布莱索在推特上说,"我不想待在这里了",貌似在表达不满。当然,发牢骚的后果是,布莱索在24日被俱乐部扫地出门。

"NBA的主教练太难当了",这几个赛季,作为评论员的杰夫·范甘迪反复在解说时强调这件事。而新赛季一开始,沃特森就用"光速""下课"印证了范甘迪的话。而据《纽约时报》记者马克·斯坦统计,自从1970~1971赛季开始,每个赛季中都有至少一位主教练"下课"。以至于2016~2017赛季常规赛,成为46年来仅有的没有主教练"下课"的时间段时,美国媒体都炸了锅,



纷纷研究起"为什么这个赛季如此安宁"。当然,上个赛季之所有没有教练"下课",很大一部分原因是因为他们都是出于接手球队的头一年。

更换教练的成本更低,但是,换了教练球队成绩就能好转吗?至少从数据上来看,大多并没有想象中的好效果。从2005~2006赛季至今,"中途下课"的主教练带队的战绩一共是519胜669负,胜率为43.69%。而接任者带出的成绩为851胜951负,胜率为47.22%,只多出了不到4个百分点。

沃特森唯一可以聊以自慰的是,至少与他一同身处"顶级背锅俱乐部"的,还有这些不少名帅——对于教练来说,忘记过去永远是最重要的事情。 晚综

NBA主帅"下课"速度排行

厄尔・沃特森 2017~2018赛季执教 太阳,"下课"速度: 3场比赛

迈克·布朗 2012~2013 赛季执教湖 人,"下课"速度: 5场比赛

卡尔·本内特 1948~1949赛季执教 活塞,"下课"速度: 6场比赛

吉恩・舒 1977~1978 赛季执教 76 人,"下课"速度: 6场比赛

保罗・韦斯特法尔 2011~2012赛季 执教国王,"下课"速度: 7场比赛

杰克・拉姆西 1988~1989 执教赛季 步行者,"下课"速度: 7场比赛

沙特国脚 以租借方式加盟西甲

据外媒报道,沙特足球队与西甲签署了一项协议,当明年1月的欧洲冬季转会窗口打开时,沙特球员将以租借方式加盟到几家西甲球队。此举无非是沙特足协希望通过西甲舞台让沙特球员得到成长,进而在世界杯上取得佳绩。

根据协议,沙特国家队的成员是以赞助商的形式得到去西甲发展的机会,西甲俱乐部将专门派球探前往沙特考察球员。除去西甲锻炼,沙特球员还可能加盟意大利和葡萄牙的球队。

外媒表示:"沙特与西甲签署协议,希望将沙特足球推向新高度,双方将进行多方面合作,包括西甲在沙特建立和发展足球学校以及帮助沙特培养足球教练。"

对于这样的临时抱佛脚,最 大问题就是沙特球员能否在西甲 踢上球? 晚综